



## Kedves Szülők!



Október hónapunk mozgalmasan telt óvodánkban. Első héten őszi terméseink közül a vadgesztenyével foglalkoztunk a gyermekek nagy örömeire, hiszen az általuk gondosan gyűjtött gesztenyéket használtuk fel tevékenységeinkhez. Különböző gesztenyefigurákat faragtunk, legnépszerűbbek a gesztenyebabák, és sünök voltak. Az elkészített figuráknak házakat építettünk, ezek szolgáltak a bábozás helyszínéül. Gesztenyés versikéink mellett Kippkopp és Tiptopp történetei tették meghitté hétköznapjainkat.



A gesztenye mellett, más jellegzetes őszi termésekkel is megismerkedtünk, mint a dió, mandula, makk és toboz, illetve a hozzájuk kapcsolódó fák leveleit is megvizsgáltuk. Kiemelten foglalkoztunk az avar kedvelt lakójával, a sündisznóval, akit a gyermekek el is készítettek só-liszt gyurma és magok segítségével. A sündisznós mesék kapcsán beszéltünk arról, milyen is a jó barát és hogyan is viselkedik velünk. A diók segítségével különböző ritmusokat kopogtattunk, illetve mezítlábas torna keretében játszottunk vele, továbbá egy termés tanövényen végig sétálva, az őszi erdő



hangulatát is megidéztük a csoportban.



Október harmadik hete élménydúsan telt mindenki számára. A Lés-erdei kirándulás remek lehetőséget teremtett „Az ősz színei” témánk feldolgozásához.

A közös élmény összekovácsolta a „csapatot”. Örömmel tapasztaltuk, hogy az otthonról hozott nassolnivalóból megkínálták egymást önszántukból, így aztán együtt, közösen



fogyasztották el a finomságokat. Megtapasztalhattuk az őszi erdő nyújtotta szépségeket, hallgattuk a madarak csicsergését, figyeltük a lehulló leveleket, szemléltük az erdő sűrűjét, hátha megpillantunk egy őzikét (csak Kriszti óvónéninek sikerült☺). A kirándulás során nem csak gesztenyék gyűjtésére volt lehetőségünk, megannyi változatos színű levelet kerestünk erdei tündéreink/manóink ruhájához. A héten a kirándulás mellett bábszínházi előadáson is volt lehetőségünk részt venni, ahol a gyermekek aktív részesei is lehettek az előadásnak.

*Luca óvó néni, Kriszti óvó néni, Marika néni*

